

PAMETNO O JAKO LOŠEM STANJU SPLITSKE PARK ŠUME

Boljke našeg Marjana

Umjesto blago našeg Marjana prisiljeni smo isticati boljke našeg Marjana jer je situacija u Park šumi očajna, ističu u Pametno. Jako smo zabrinuti za sigurnost građana jer stabla ne stoje već vise na nitima nad šetnicom i ugrožavaju živote građana Splita kao i turista

Split, 27. srpnja 2018. – Ne zna se tko manje brine, Javna ustanova o zelenom dijelu Marjana ili koncesionar o Benama, jer slike koje trenutno možemo vidjeti na Marjanu pokazuju krajnji nemar i zapuštenost, kažu u Pametno, pozivajući odgovorne da hitno interveniraju dok se ne dogodi tragedija.

- Uz šetnicu od Spinutskih vrata do Bena ima više od pedeset (50?!) osušenih stabala koja svakodnevno prijete. Poseban problem je tzv. dječje igralište na Benama gdje slomljena i nagnuta stabla doslovno vise nad dječjim spravama. To je ogromna opasnost na koju upozoravamo javnost i pozivamo odgovorne da istaknu odgovarajuća upozorenja i saniraju što je više moguće – ističe **Branimir Urlić, gradski vijećnik Pametno** i dodaje – Loše gospodarenje šumom posljednjih desetljeća, zbog neprovođenja odgovarajućih šumarskih radova, sad je došlo još više do izražaja napadom potkornjaka na staru, neobnovljenu šumu. To je problem koji se i dalje zanemaruje pa postoje dijelovi Park šume koji su doslovno ostali bez visoke vegetacije. Uklanjanju osušenih stabala loše se pristupa, ne uzimajući u obzir posjetitelje i kupaće ovo ljeto. Za stanje hidrantske mreže u slučaju požara, bojimo se i pitati kakvo je.

Situacija na Marjanu rezultat je višegodišnjeg neodržavanja i nestručnog upravljanja, navode u Pametno, jer dopustiti da stvari ovako izmaknu kontroli očiti je odraz neznanja i nemara.

- Ovo je rezultat trule političke prodaje Bena i Javne ustanove HGS-u Željka Keruma. Napravili su sve da koncesija ostane u njihovim rukama, a Marjan danas izgleda očajno. Na vrhuncu turističke sezone, od Prve vode sve do Bena, putem vas prate velike crne vreće smeća i gomile otpilanih panjeva. Na Benama prazne ležaljke prekrivaju gotovo cijelu plažu, odvaljena ograda za siguran ulaz u more učvršćena je plastičnom vezicom, klupe niti su popravljene niti obojane, urušeni mul 'zaštićen' je ogradom od plastične trake... ukratko tragedija. Uz to, ovo je jedina novija koncesija za koju Županija, kao davatelj koncesije, nije uzela osiguranje s osobnim jamstvom, a zna se i zašto – nastavila je **Kristina Vidan, gradska vijećnica i potpredsjednica Pametno** i dodala – Stanje je zaista opasno i za građane i za turiste, a rješenje je toliko jednostavno da ne može biti jednostavnije.

Javna ustanova treba se hitno prilagoditi stvarnom stanju na terenu i pojačati svoje aktivnosti u sanaciji šume i održavanju infrastrukture.

Duboko se nadamo kako izgovor neće biti godišnji odmori jer Split je turistički grad, u jeku turističke sezone – kažu predstavnici **Pametno** i zaključuju – Na Marjanu čuvari prirode Javne ustanove, kojih ima 5, i komunalni redari imaju što raditi, svaki dan, a davatelj koncesije mora sankcionirati koncesionara za grubo krešenje Pravilnika o koncesijama. Bez obzira što je riječ o stranačko-prijateljsko-obiteljskim odnosima unutar HDZ – HGS koalicije, sigurnost građana svima mora biti na prvom mjestu.